

# 限速标志“藏”在树叶后

## 市民建议相关部门调整限速牌位置

本报枣庄5月24日讯(见习记者 张冬梅)市民李先生开车,从税郭方向到光明东路余粮店路段后,被电子眼拍下超速50%,被罚500元。李先生表示,沿光明东路向西行驶到余粮店路段,限速牌立在路边被树叶遮挡,较难看到。

李先生告诉记者,近日他从税郭方向来市中区,当进入光明东路余粮店路段后,被电子眼拍下超速。后来他询问了很多司机朋友,很多朋友都反映,曾被在那个路段拍下超速。

后来,李先生又驱车到现场,发现从该路段向东行驶的时候,限速牌立在绿化隔离带里,很容易看到。但向西行驶时,限速牌是立在路边,由于路边杨树长得非常茂盛,树叶遮挡住了限速牌,从远处驶来很难看到。

24日上午,记者驱车到这一路段进行了实地探

访。在往东行驶的路上,进入此路段后,限速50的牌子很容易就能看到。但在往西行驶的路上,记者一路仔细寻找路边的限速标志,直到行驶到很近的距离时,才看到靠路边设置的限速标志,要是不仔细看的话,的确较难发现。

随后,记者采访了两位在路边休息的司机。听到记者说这段路限速50时,一司机吃惊地说:“限速50?我怎么没看到限速标志?”原来,这名司机王先生是第一次开车来市中区,不熟悉这段路,刚从206国道驶下,看到光明路路面宽阔,车辆也不是太多,但没想到会限速50。

另一位司机张先生说:“我虽然是个老枣庄,但是最初也不知道这条路限速50,后来被罚了一次才知道。现在每次开到这,我都很小心。建议相关部门可以把限速牌的位置调整一下,或者把限速牌周围的杨树修剪一下。”



▲向西行驶的方向上,限速牌立在路边,被树叶遮挡。(如圈内所示)

◀向东行驶的方向上,限速牌立在绿化带里,比较醒目。



5月24日上午,枣庄市市中区公安分局举行了“慈心一日捐”善款捐赠仪式,此次活动共有353人参加,一些因公外出无法赶到现场捐款的职工,也委托他人代为捐献。短短半天时间,共募得捐款44800元。

## 献爱心

见习记者 杨霄 摄

## 枣庄八中3名学生 被北大清华提前录取

本报枣庄5月24日讯(记者 孟君 通讯员 胡乐彪 张翠婷)记者从枣庄市教育局获悉,枣庄八中高三学生张洪铭日前被清华大学提前录取,截至目前,该学校共有3名学生被北京大学、清华大学提前录取。

据了解,在清华大学3月12日举行的自主招生考试中,枣庄八中高三学生张洪铭因成绩特别优异,已被清华大学机械专业提前录取。据了解,此前,该校已有胡志强、庞安琪两名学生被北大、清华提前录取。

胡志强、张洪铭、庞安琪3名学生,均是全国中学生物理奥赛一等奖获得者。胡志强在奥赛复

赛中夺得全省第4名优异成绩,获得银牌,并被北京大学物理学院签约免试录取。庞安琪、张洪铭凭着骄人的奥赛成绩,在清华大学举办的保送生及自主招生考试中表现突出,被学校保送录取。

据悉,2010年,枣庄八中在国家级各类竞赛中获得了全面丰收。化学、生物奥赛中,马玉、曹其分别获得国家级二等奖;在全国高中数学联赛中,刘少军、秦衍帅包揽枣庄市仅有的两个国家级一等奖,且获得2011年高考加20分的资格;在全国高中生英语能力大赛中,马玉同学获全国一等奖。

## “七一”越走越近 本地“红色游”受热捧

本报枣庄5月24日讯(见习记者 马明)在党的90周岁生日即将到来之际,“红色游”也随之升温,记者调查发现,枣庄各个旅行社开始主打“红色游”招牌。

滕州一家服装厂的梁老板告诉记者,他一直向往着去红色旅游景点看看,以加深对革命历程的了解,同时陶冶自己的情操。但是,去外地旅游花费的时间长,梁先生一直没能如愿以偿。

前几天,梁先生的外地客户到滕州来谈生意,

约梁先生一起到滕州本地的红色旅游景点看看,梁先生欣喜地接受了。“滕州是我们的家乡,我们应该多了解家乡革命先辈的英雄事迹,学习革命先辈的奉献精神。”梁先生说。

24日,记者走访了枣庄市多家旅行社了解到,虽然距离7月1日还有一段日子,但是,到旅行社咨询“红色游”线路的市民逐渐增多,其中滕州市的“红色游”景点最受关注,枣庄各个旅行社已经开始主打“红色游”招牌。

## “中联”杯“我为产品质量把好关”有奖征文启事



枣庄市质量技术监督局 齐鲁晚报今日枣庄编辑部 联合举办  
枣庄中联水泥有限公司

为推进我市落实企业产品质量安全主体责任,促进我市产品质量总体水平不断提升,引导企业牢固树立“质量第一”的发展理念。树立全社会质量安全意识,使企业质量安全主体责任深入人心,形成共识,营造出“政府推动、舆论带动、企业主动、社会联动”的良好氛围和环境。枣庄市质量技术监督局、齐鲁晚报今日枣庄编辑部、枣庄中联水泥有限公司联合举办“中联”杯“我为产品质量把好关”有奖征文活动,活动事项如下:

一、征文主题  
我为产品质量把好关  
二、征文内容  
征文重点围绕企业落实中央领导有关讲话精神和企

业安全主体责任的意义、作用、体制、保障等几个方面进行理论与实践的探讨,如企业如何在法律(法规)层面、体制(机制)建设、安全监管、自身管理以及其他理论和实际行动上落实产品质量安全主体责任。征文既可以围绕以上几个方面的内容作宏观层面的探讨,也可以选择其中一个方面的某一个问题进行深入细致的解剖。征文旨在引导全社会共同关注产品质量,积极参与监督企业落实产品质量主体责任,提高全市产品质量安全水平,提升群众对产品质量的信心和满意度,构建诚信和谐社会。

三、征文要求  
1、主题突出,内容新

颖,结构完整,条理清晰,语句流畅。体现创新意识,理论和实践紧密结合。

2、请提供作者真实姓名、单位及联系方式。

3、征文字数在500—1500字以内。

4、征文形式:议论文、评论文、散文等文体不限。

四、征文对象  
政府机关、社会团体、企事业单位及个人等。

五、奖项设置  
本次征文活动设一等奖1名,奖金1000元;二等奖2名,奖金500元;三等奖5名,奖金300元;优秀奖15名,奖价值100元的纪念品。

六、投稿方式  
征文从即日起,截止日

期为2011年10月31日。寄信同时提交文章电子版。原稿恕不退还,请作者自留文稿。

投稿邮箱:枣庄市质量技术监督局

投稿邮箱:枣庄市建华西路 邮政编码:277101

信封请注明“征文”字样。

联系人:张静

联系电话:0632-3317074

电子邮箱:zhiliangke2003@tom.com。

七、奖项揭晓  
2011年12月10日前后在齐鲁晚报·今日枣庄公布获奖名单。

枣庄市质量技术监督局  
齐鲁晚报今日枣庄编辑部  
枣庄中联水泥有限公司